



Ситуация вокруг Дома Лапина в Санкт-Петербурге находится на контроле в СК России



Стало известно, что городской суд Санкт-Петербурга отказал градозащитникам в удовлетворении апелляционной жалобы на решение суда касательно ситуации вокруг Дома Лапина. Ранее суд вынес решение с учетом заключения представителей комитета по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры (КГИОП), позволяющего снести здание в рамках реализации девелоперского проекта. При этом данный объект имеет временную защиту от разрушения или сноса, так как является вещественным доказательством по уголовному делу о сносе исторических зданий в Санкт-Петербурге, которое расследует СК России.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил Главному следственному управлению СК России принять все необходимые меры для обеспечения сохранности здания.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход расследования уголовного дела остается под контролем главы ведомства.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759725>